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НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ РД-10-13/ 27.02.2014 г. 
 

 

Днес, 27.02.2014 г., подписаният Георги Лозанов ……….., председател на 

Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване 

на административно нарушение № НД-01-107/28.08.2013 г., съставен от …….., на 

длъжност старши инспектор в Съвета за електронни медии, при свидетели на 

установяване на нарушението ……. и ……., срещу Политическа партия Атака, ЕИК 

131458114, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. Врабча № 1, 

представлявано от Волен .... Сидеров, ЕГН …………, за следното: 

На 19.07.2013 г. след  проверка  на кореспонденция между СЕМ и доставчика на 

медийни услуги ПП АТАКА,  е установено следното: 

1. На 13.06.2013 г. в СЕМ е постъпило копие на покана от г-н Валери Симеонов 

Симеонов, с вх. № НД-05 94-00-322, адресирана до ПП АТАКА, в качеството й на 

доставчик на медийни услуги, съдържаща искане за предоставяне на право на отговор 

по реда на чл. 18 от Закона за радиото и телевизията във връзка с предаване, излъчено 

на  08.06. 2013 г. по програма АЛФА ТВ,  както и искане за предоставяне на запис на 

предаването – на основание чл. 14, ал. 3 от ЗРТ. 

          На основание чл. 14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и 

телевизията, с писмо изх. № НД-05-94-00-322 по описа на СЕМ от  19.06.2013 г., към 

г-н Волен Сидеров, председател на ПП АТАКА, е отправено искане, в  7-дневен срок от 

получаването на писмото, да предостави на Съвета за електронни медии следната 

информация:  

1. Постъпвала ли е в деловодството на ПП АТАКА  покана от името на г-н Валери 

Симеонов с искане да му бъде предоставено копие от запис на предаването „В окото 

на бурята“, излъчено на 08.06.2013 г. по програма „АЛФА ТВ“ – по реда на чл. 14, ал. 3 

от ЗРТ? Ако е постъпвала, предоставено ли е на засегнатото лице Валери Симеонов 

копие от запис на визираното предаване? Ако не е, какви са причините за това?  

2. Предоставено ли е право на отговор на г-н Валери Симеонов по реда на чл. 18 от 

ЗРТ във връзка с предаването „В окото на бурята“ – 45 бр., излъчено на 08.06.2013 г. 

по програма „АЛФА ТВ“? Ако не е, какви са причините за това. 

          В деловодството на СЕМ е върната обратна разписка (известие за доставяне) с 

номер ИД РS 1040 02BP7F A, удостоверяваща получаването на писмото на СЕМ от 

доставчика на медийни услуги ПП “Атака” на 20.06.2013 г. 

          До изтичане на посочения в писмото срок (27.06.2013 г.) доставчикът на 

медийни услуги ПП “АТАКА” не е предоставил на СЕМ изисканата  информация.  
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          2. На 13.06.2013 г. в СЕМ е постъпило копие на покана от г-н Валери Симеонов 

Симеонов, с  вх. № НД-05 94-00-323, адресирана до ПП АТАКА,  в качеството й на 

доставчик на медийни услуги, съдържаща искане за предоставяне на право на отговор 

по реда на чл. 18 от Закона за радиото и телевизията във връзка с предаването 

„Неделен цирк на тройната коалиция - ГЕРБ, РЗС, НФСБ”, излъчено на 09.06.2013 г. 

по програма “АЛФА ТВ”, както и искане за предоставяне на запис на предаването на 

основание чл. 14, ал. 3 от ЗРТ.  

          На основание чл. 14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и 

телевизията, с писмо изх. № НД-05 94-00-323 по описа на СЕМ от 19.06.2013 г., към г-

н Волен Сидеров, председател на ПП АТАКА, е отправено искане, в 7-дневен срок от 

получаването на писмото, да предостави на Съвета за електронни медии следната 

информация:  

1. Постъпвала ли е в деловодството на ПП АТАКА покана от името на г-н Валери 

Симеонов с искане да му бъде предоставено копие от запис на предаването ”Неделен 

цирк на тройната коалиция - ГЕРБ, РЗС,НФСБ”, излъчено на 09.06.2013 г. по програма 

„АЛФА ТВ“ – по реда на чл. 14, ал. 3 от ЗРТ? Ако е постъпвала, предоставено ли е на 

засегнатото лице Валери Симеонов копие от запис на визираното предаване? Ако не е, 

какви са причините за това?  

2. Предоставено ли е право на отговор на г-н Валери Симеонов по реда на чл. 18 от 

ЗРТ във връзка с предаването”Неделен цирк на тройната коалиция - ГЕРБ, 

РЗС,НФСБ”, излъчено на 09.06.2013 г. по програма „АЛФА ТВ“? Ако не е, какви са 

причините за това. 

          В деловодството на СЕМ е върната обратна разписка (известие за доставяне) с 

номер. ИД PS 1040 02BP7Z U, удостоверяваща получаването на писмото на СЕМ от 

доставчика на медийни услуги ПП “Атака” на 20.06.2013 г. 

          До изтичане на посочения в  писмото срок (27.06.2013 г. ) доставчикът на 

медийни услуги ПП “АТАКА” не е предоставил на СЕМ изисканата  информация.  

          3. На 13.06.2013 г. в СЕМ е постъпило копие на покана от г-н Валери Симеонов 

Симеонов с  вх. № НД-05-94- 00-324, адресирана до ПП АТАКА, в качеството й на 

доставчик на медийни услуги, съдържаща искане за предоставяне на запис на 

предаването „Скандалните далавери на Валери Симеонов”, излъчено на 11.04.2013 г. 

по програма “АЛФА ТВ”, на основание чл. 14, ал. 3 от ЗРТ. 

          На основание чл. 14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и 

телевизията, с писмо изх. № НД-05 94-00-324 по описа на СЕМ от 19.06.2013 г., към г-

н Волен Сидеров, председател на ПП АТАКА, е отправено искане, в 7-дневен срок от 

получаването на писмото, да предостави на Съвета за електронни медии следната 

информация:  

Постъпвала ли е в деловодството на ПП АТАКА покана от името на г-н Валери 

Симеонов с искане да му бъде предоставено копие от запис на предаването, 

озаглавено “Скандалните далавери на Валери Симеонов”, излъчено на  11.04.2013 г. по 

програма „АЛФА ТВ“ – по реда на чл. 14, ал. 3 от ЗРТ? Ако е постъпвала, 

предоставено ли е на засегнатото лице Валери Симеонов копие от запис на 

визираното предаване? Ако не е, какви са причините за това?  

         В деловодството на СЕМ е върната обратна разписка (известие за доставяне) с 

номер. ИД PS 1040 02BP85 1, удостоверяваща получаването на писмото на СЕМ от 

доставчика на медийни услуги ПП “Атака” на  20.06.2013 г. 
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          До изтичане на посочения в писмото срок (27.06.2013 г.) доставчикът на 

медийни услуги ПП “АТАКА” не е предоставил на СЕМ изисканата  информация.  

          4. На 14.06.2013 г. в СЕМ е постъпило копие на покана от г-н Валери Симеонов 

Симеонов с вх. № НД-05 94-00-326, адресирана до ПП АТАКА, в качеството й на 

доставчик на медийни услуги, съдържаща искане за предоставяне на запис на 

предаването „Приемна Атака”, излъчено на 15.05.2013 г. по програма “АЛФА ТВ”, на 

основание чл. 14, ал. 3 от ЗРТ. 

          На основание чл. 14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и 

телевизията, с писмо изх. № НД-05 94-00-326 по описа на СЕМ от 19.06.2013 г., към г-

н Волен Сидеров, председател на ПП АТАКА, е отправено искане, в 7-дневен срок от 

получаването на писмото, да предостави на Съвета за електронни медии следната 

информация:  Постъпвала ли е в деловодството на ПП АТАКА покана от името на г-н 

Валери Симеонов с искане да му бъде предоставено копие от запис на предаването 

“Приемна АТАКА”,  излъчено на 15.05.2013 г. по програма „АЛФА ТВ“ – по реда на чл. 

14, ал. 3 от ЗРТ? Ако е постъпвала, предоставено ли е на засегнатото лице Валери 

Симеонов копие от запис на визираното предаване? Ако не е, какви са причините за 

това?  

        В деловодството на СЕМ е върната обратна разписка (известие за доставяне) с 

номер ИД PS 1040 02BP80 W., удостоверяваща получаването на писмото на СЕМ от 

доставчика на медийни услуги ПП “Атака” на  20.06.2013 г. 

          До изтичане на посочения в писмото срок (27.06.2013г.) доставчикът на 

медийни услуги ПП “АТАКА” не е предоставил на СЕМ изисканата  информация.  

          5. На 17.06.2013 г.  в СЕМ е постъпило копие на покана от г-н Валери Симеонов 

Симеонов, с  вх. № НД-05 94-00-331, адресирана до ПП АТАКА, в качеството й на 

доставчик на медийни услуги, съдържаща искане за предоставяне на право на отговор 

по реда на чл. 18 от Закона за радиото и телевизията във връзка с предаването 

„Приемна Атака” с Гален Монев, излъчено на 13.06.2013 г. от 19:30 ч. по програма 

„Алфа ТВ”, както и искане за предоставяне на запис на предаването – на основание 

чл. 14, ал. 3 от ЗРТ.  

          На основание чл. 14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и 

телевизията, с писмо изх. № НД-05 94-00-331 описа на СЕМ от 19.06.2013 г., към г-н 

Волен Сидеров, председател на ПП АТАКА, е отправено искане, в 7-дневен срок от 

получаването на писмото, да предостави на Съвета за електронни медии следната 

информация:  

1. Постъпвала ли е в деловодството на ПП АТАКА  покана от името на г-н Валери 

Симеонов с искане да му бъде предоставено копие от запис на предаването “Приемна 

АТАКА”, излъчено на  13.06.2013 г. по програма „АЛФА ТВ“ – по реда на чл. 14, ал. 3 

от ЗРТ? Ако е постъпвала, предоставено ли е на засегнатото лице Валери Симеонов 

копие от запис на визираното предаване? Ако не е, какви са причините за това?  

2. Предоставено ли е право на отговор на г-н Валери Симеонов по реда на чл. 18 от 

ЗРТ във връзка с предаването “Приемна АТАКА”, излъчено на 13.06.2013 г.  по 

програма „АЛФА ТВ“? Ако не е, какви са причините за това? 

          В деловодството на СЕМ е върната обратна разписка (известие за доставяне) с 

номер ИД PS 1040 02BP84 0, удостоверяваща получаването на писмото на СЕМ от 

доставчика на медийни услуги ПП “Атака” на  20.06.2013 г. 
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          До изтичане на посочения в  писмото срок (27.06.2013 г.) доставчикът на 

медийни услуги ПП “АТАКА” не е предоставил на СЕМ изисканата  информация.  

          6. На 19.06.2013 г.  в СЕМ е постъпило копие на покана от г-н Валери Симеонов 

Симеонов, с вх. № НД-05 94-00-332, адресирана до ПП АТАКА, в качеството й на 

доставчик на медийни услуги, съдържаща искане за предоставяне на право на отговор 

по реда на чл. 18 от Закона за радиото и телевизията във връзка с предаването 

„Студио Атака” с Волен Сидеров, излъчено на 16.06.2013 г. от 12:10 ч. по програма 

“АЛФА ТВ”, както и искане за предоставяне на запис на предаването – на основание 

чл. 14, ал. 3 от ЗРТ.  

          На основание чл. 14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и 

телевизията, с писмо изх. № НД-05 94-00-332  по описа на СЕМ от 24.06.2013 г., към г-

н Волен Сидеров, председател на ПП АТАКА, е отправено искане, в 7-дневен срок от 

получаването на писмото, да предостави на Съвета за електронни медии следната 

информация:  

1. Постъпвала ли е в деловодството на ПП АТАКА  покана от името на г-н Валери 

Симеонов с искане да му бъде предоставено копие от запис на предаването “Студио 

АТАКА”, излъчено на 16.06.2013 г. по програма „АЛФА ТВ“ – по реда на чл. 14, ал. 3 от 

ЗРТ? Ако е постъпвала, предоставено ли е на засегнатото лице Валери Симеонов 

копие от запис на визираното предаване? Ако не е, какви са причините за това?  

2. Предоставено ли е право на отговор на г-н Валери Симеонов по реда на чл. 18 от 

ЗРТ във връзка с предаването “Студио “АТАКА”,  излъчено на 16.06.2013 г. по 

програма “АЛФА ТВ”? Ако  не е, какви са причините за това? 

          В деловодството на СЕМ е върната обратна разписка (известие за доставяне) с 

номер ИД PS 1040 02E598 O, удостоверяваща получаването на писмото на СЕМ от 

доставчика на медийни услуги ПП “Атака” на  26.06. 2013 г. 

          До изтичане на посочения в писмото срок (03.07.2013 г.) доставчикът на 

медийни услуги ПП “АТАКА” не е предоставил на СЕМ изисканата  информация.  

          7. На  19.06.2013 г. в СЕМ е постъпило копие на покана от г-н Валери Симеонов 

Симеонов, с  вх. № НД-05 94-00-334, адресирана до ПП АТАКА, в качеството й на 

доставчик на медийни услуги, съдържаща искане за предоставяне право на отговор по 

реда на чл. 18 от Закона за радиото и телевизията във връзка с предаването 

„Държавата днес”, излъчено на 17.06.2013 г.  от 18:00 ч.  по програма “АЛФА ТВ”, 

както и искане за предоставяне на запис на предаването – на основание чл. 14, ал. 3 

от ЗРТ. 

          На основание чл. 14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и 

телевизията, с писмо изх. № НД-05-94-00-334 по описа на СЕМ от 28.06.2013 г., към г-

н Волен Сидеров, председател на ПП АТАКА, е отправено искане, в 7-дневен срок от 

получаването на писмото, да предостави на Съвета за електронни медии следната 

информация:  

1. Постъпвала ли е в деловодството на ПП АТАКА покана от името на г-н Валери 

Симеонов с искане да му бъде предоставено копие от запис на предаването 

“Държавата днес”, излъчено на 17.06.2013 г. от 18:00 ч. по програма „АЛФА ТВ” – по 

реда на чл. 14, ал. 3 от ЗРТ? Ако е постъпвала, предоставено ли е на засегнатото лице 

Валери Симеонов копие от запис на визираното предаване? Ако не е, какви са 

причините за това?  
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2. Предоставено ли е право на отговор на г-н Валери Симеонов по реда на чл. 18 от 

ЗРТ във връзка с предаването  “Държавата днес”, излъчено на 17.06.2013 г. от 18:00 

часа по програма “АЛФА ТВ”? Ако не е, какви са причините за това? 

          В деловодството на СЕМ е върната обратна разписка (известие за доставяне) с 

номер ИД PS 1040 02BP8L H, удостоверяваща получаването на писмото на СЕМ от 

доставчика на медийни услуги ПП “Атака” на  01.07.2013 г. 

          До изтичане на посочения в писмото срок (08.07.2013 г.) доставчикът на 

медийни услуги ПП “АТАКА” не е предоставил на СЕМ изисканата  информация. 

          8. На 24.06.2013 г. в СЕМ е постъпило копие на покана от г-н Валери Симеонов 

Симеонов, с  вх. № НД-05-94-00-344, адресирана до ПП АТАКА, в качеството й на 

доставчик на медийни услуги, съдържаща искане за предоставяне на право на отговор 

по реда на чл. 18 от Закона за радиото и телевизията във връзка с репортажа 

„Валери Симеонов и фронтоваците на Бойко на гости в София”, излъчен на 19.06.2013 

г. по програма “АЛФА ТВ”, както и искане за предоставяне на запис на предаването – 

на основание чл. 14, ал. 3 от ЗРТ.  

          На основание чл. 14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и 

телевизията, с писмо изх. № НД-05 94-00-344 по описа на СЕМ от 26.06.2013 г., към г-

н Волен Сидеров, председател на ПП АТАКА, е отправено искане, в      7-дневен срок 

от получаването на писмото, да предостави на Съвета за електронни медии 

следната информация:  

1. Постъпвала ли е в деловодството на ПП АТАКА покана от името на г-н Валери 

Симеонов с искане да му бъде предоставено копие от запис на репортажа „Валери 

Симеонов и фронтоваците на Бойко на гости в София”, излъчен на  19.06.2013 г. по 

програма „АЛФА ТВ“ – по реда на чл. 14, ал. 3 от ЗРТ? Ако е постъпвала, 

предоставено ли е на засегнатото лице Валери Симеонов копие от запис на 

визираното предаване? Ако не е, какви са причините за това?  

2. Предоставено ли е право на отговор на г-н Валери Симеонов по реда на чл. 18 от 

ЗРТ във връзка с предаването „Валери Симеонов и фронтоваците на Бойко на гости в 

София”, излъчено на 19.06.2013 г. по програма „АЛФА ТВ“? Ако не е, какви са 

причините за това. 

          В деловодството на СЕМ е върната обратна разписка (известие за доставяне) с 

номер. ИД PS 1040 02BP8F B, удостоверяваща получаването на писмото на СЕМ от 

доставчика на медийни услуги ПП “Атака” на  28.06.2013 г. 

          До изтичане на посочения в писмото срок (05.07.2013 г.) доставчикът на 

медийни услуги ПП “АТАКА” не е предоставил на СЕМ изисканата  информация.  

          9. На  26.06.2013 г. в СЕМ е постъпило копие на покана от г-н Валери Симеонов 

Симеонов с вх. № НД-05 94-00-346, адресирана до ПП АТАКА, в качеството й на 

доставчик на медийни услуги, съдържаща искане за  предоставяне на право на 

отговор по реда на чл. 18 от Закона за радиото и телевизията във връзка с 

предаването „Студио Атака” с Волен Сидеров, излъчено на 23.06.2013 г. от 12:10 ч. 

по програма “АЛФА ТВ”, както и искане за предоставяне на запис на предаването – 

на основание чл. 14, ал. 3 от ЗРТ. 

          На основание чл. 14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и 

телевизията, с писмо изх. № НД-05 94-00-346  по описа на СЕМ от 27.06.2013 г., към г-

н Волен Сидеров, председател на ПП АТАКА, е отправено искане, в 7-дневен срок от 
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получаването на писмото, да предостави на Съвета за електронни медии следната 

информация:  

1. Постъпвала ли е в деловодството на ПП АТАКА покана от името на г-н Валери 

Симеонов с искане да му бъде предоставено копие от запис на предаването „Студио 

Атака” с Волен Сидеров , излъчено на  23.06.2013 г. от 12:10 ч. по програма “АЛФА 

ТВ”– по реда на чл. 14, ал. 3 от ЗРТ? Ако е постъпвала, предоставено ли е на  

засегнатото лице  Валери Симеонов копие от запис на визираното предаване? Ако не 

е, какви са причините за това?  

2. Предоставено ли е право на отговор на г-н Валери Симеонов  по реда на чл. 18 от 

ЗРТ във връзка с предаването „Студио Атака” с Волен Сидеров”,  излъчено на  

23.06.2013 г. по програма “АЛФА ТВ”? Ако не е, какви са причините за това? 

          В деловодството на СЕМ е върната обратна разписка (известие за доставяне) с 

номер ИД PS 1040 02E59L 1, удостоверяваща получаването на писмото на СЕМ от 

доставчика на медийни услуги ПП “Атака” на  01.07.2013 г. 

          До изтичане на посочения в писмото срок (08.07.2013 г.) доставчикът на 

медийни услуги ПП “АТАКА” не е предоставил на СЕМ изисканата  информация. 

            10. На 04.07.2013 г. в СЕМ е постъпило копие на покана от г-н Валери Симеонов 

Симеонов с  вх. № НД-05-94-00-368, адресирана до ПП АТАКА, в качеството й на 

доставчик на медийни услуги, съдържаща искане за предоставяне на право на отговор 

по реда на чл. 18 от Закона за радиото и телевизията във връзка с предаването 

„Студио Атака” с Волен Сидеров, излъчено на 30.06.2013 г. по програма “АЛФА ТВ”, 

както и искане за предоставяне на запис на предаването – на основание чл. 14, ал. 3 

от ЗРТ. 

          На основание чл. 14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и 

телевизията, с писмо изх. № НД-05 94-00-368  по описа на СЕМ от  09.07.2013 г., към 

г-н Волен Сидеров, председател на ПП АТАКА, е отправено искане, в  7-дневен срок от 

получаването на писмото, да предостави на Съвета за електронни медии следната 

информация:  

1. Постъпвала ли е в деловодството на ПП АТАКА  покана от името на г-н Валери 

Симеонов с искане да му бъде предоставено копие от запис на предаването “Студио 

АТАКА”, излъчено на 30.06.2013 г. от 13:05 ч. по програма “АЛФА ТВ” –   по реда на 

чл. 14, ал. 3 от ЗРТ? Ако е постъпвала, предоставено ли е на  засегнатото лице  

Валери Симеонов копие от запис на визираното предаване? Ако не е, какви са 

причините за това?  

2. Предоставено ли е право на отговор на г-н Валери Симеонов  по реда на чл. 18 от 

ЗРТ във връзка с предаването “Студио АТАКА”,  излъчено на 30.06.2013 г. по програма 

“АЛФА ТВ”? Ако не е, какви са причините за това? 

          В деловодството на СЕМ е върната обратна разписка (известие за доставяне) с 

номер ИД PS 1040 02E58E T , удостоверяваща получаването на писмото на СЕМ от 

доставчика на медийни услуги ПП “Атака” на 10.07.2013 г. 

          До изтичане на посочения в писмото срок (17.07.2013 г.) доставчикът на 

медийни услуги ПП “АТАКА” не е предоставил на СЕМ изисканата  информация.  

        С оглед изложеното, длъжностното лице е констатирало, че през периода 

19.06.2013 г. – 09.07.2013 г. Съветът за електронни медии е изпратил до доставчика 

на медийни услуги ПП „Атака” 10 /десет/ броя писма с искане на информация относно 
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спазването на разпоредбите на чл. 14, ал. 3 и чл. 18 от ЗРТ по повод получени сигнали 

от г-н Валери Симеонов. Всички писма са получени на адреса на ПП „Атака” на 

съответните дати, което е удостоверено с надлежно оформени известия за 

доставка /обратни разписки/. Информацията не е предоставенa и към датата на 

съставяне на акта.  

         Като не е предоставил на Съвета за електронни медии изисканата информация 

за своята дейност в посочените в писмата срокове, доставчикът на медийни услуги 

ПП „Атака” е извършил нарушение на чл. 13, ал. 3  във връзка с чл. 14, ал. 4 от Закона 

за радиото и телевизията. 

Към административнонаказателната преписка са приложени следните 

документи и материали: Копие на покана вх. № НД-05 94-00-322/13.06.2013 г. ; 2. 

Копие на покана вх. № НД-05 94-00-323/13.06.2013 г.; 3. Копие на покана вх. № НД-05 

94-00-324/13.06.2013 г.;4. Копие на покана вх. № НД-05 94-00-326/14.06.2013 г.;5. 

Копие на покана вх. №.НД-05 94-00-331/17.06.2013 г.; 6. Копие на покана вх. №НД-05 

94-00-332/19.06.2013 г.; 7. Копие на покана вх. № НД-05 94-00-334/19.06.2013 г.; 8. 

Копие на покана вх № НД-05 94-00-344/24.06.2013 г.; 9 Копие на покана вх. №  НД-05 

94-00-346/26.06.2013 г.; 10. Копие на покана вх. № НД-05 94-00-368/04.07.2013  г.; 

11.Писмо на СЕМ до ПП АТАКА изх. №. НД-05-94-00-322/19.06.2013 г.;12.Писмо на 

СЕМ до ПП АТАКА  изх. № НД-05 94-00-323/19.06.2013 г.; 13. Писмо на СЕМ до ПП 

АТАКА изх. № НД-05 94-00-324/19.06.2013 г.; 14.Писмо на СЕМ до ПП АТАКА изх. 

№..НД-05 94-00-326/ 19.06.2013 г.; 15.Писмо на СЕМ до ПП АТАКА  изх. № НД-05 94-

00-331/19.06.2013 г.; 16.Писмо на СЕМ до ПП АТАКА изх. № НД-05 94-00-

332/24.06.2013 г.; 17.Писмо на СЕМ до ПП АТАКА изх. № НД-05 94-00-334/28.06.2013 

г.; 18. Писмо на СЕМ до ПП АТАКА изх. №.НД -05 94-00-344/26.06.2013 г.; 19. Писмо 

на СЕМ до ПП АТАКА изх. № НД-05 94-00-346/27.06.2013 г.; 20. Писмо на СЕМ до ПП 

АТАКА. Изх. № НД-05 94-00-368/09.07.2013 г.; 21. Копия от обратни разписки за 

получаването на изброените в т. 11 - 20  писма  на СЕМ – 10 броя. 22. Покана до 

доставчика на медийни услуги ПП АТАКА  за съставяне на акт за установяване на 

административно нарушение изх. №  НД-05 94-00-322/06.08.2013 г. 

Срещу акта са постъпили възражения, в които се моли случаят да бъде приет за 

маловажен.  

След като разгледах цялата преписка, установих, че при съставяне на акта е 

допуснато нарушение. В констативната част е описано, че Съветът е изискал 

многократно (с десет писма) информация от доставчика на медийни услуги, свързана с 

неговата дейност. Неизпълнението на задължението по чл. 13, ал. 3 от ЗРТ по 

отделните писма е настъпвало на различни дати – по т.1, 2, 3, 4 и 5 – на 27.06.2013 г.; по 

т. 6 – на 03.07.2013 г.; по т.7 и т.9 – на 08.07.2013 г., по т. 8 – на 05.07.2013 г., по т.10 – 

на 17.07.2013 г. Така описано нарушението, сочи на продължавано административно 

нарушение, какъвто институт липсва в  административнонаказателното право.   

Независимо от допуснатото нарушение, намирам, че на ПП Атака следва да бъде 

ангажирана административнонаказателната отговорност за нарушение на чл. 13, ал.3 

във връзка с чл. 14, ал. 4 от ЗРТ.  

Считам за безспорно установено, че на 27.06.2013 г. е изтекъл срока, в който 

доставчикът на медийни услуги е следвало да предостави изисканата и описана в т.1, 

т.2, т.3, т.4 и т.5 от констативната част на АУАН № НД-01-107/28.08.2013 г. 

информация. Като не е предоставил на Съвета за електронни медии информация за 

своята дейност в посочения срок, ПП „Атака” е извършила нарушение на чл. 13, ал. 3,  

във връзка с чл. 14, ал. 4 от Закона за радиото и телевизията. 
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Прекратявам производството по отношение на описаното в т.т.6, 7. 8. 9 и т.10 на 

АУАН № НД-01-107/28.08.2013 г., тъй като същите представляват самостоятелни 

нарушения, които актосъставителят е следвало да констатира поотделно  

 

Предвид изложеното и на основание чл. 126а, ал. 1, във връзка с чл. 127, ал. 2 от 

Закона за радиото и телевизията 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 
 

НАЛАГАМ на Политическа партия Атака, ЕИК 131458114, със седалище и 

адрес на управление: гр. София, ул. Врабча № 1, представлявана от Волен .. Сидеров 

имуществена санкция в размер на 3 000 (три хиляди) лева за нарушение на чл. 13, 

ал. 3,  във връзка с чл. 14, ал. 4 от Закона за радиото и телевизията. 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9667 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


